

証券コード 6289

2023年11月14日

株主各位

高知市布師田 3948 番地 1
株式会社 技研製作所
代表取締役社長 森部 慎之助

(訂正)「第42期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第42期定時株主総会招集ご通知」の記載事項について、一部訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正の内容をお知らせいたします。

記

■訂正箇所1

「第42期定時株主総会招集ご通知」株主総会参考書類 15頁

第4号議案 監査役3名選任の件

浪越 一郎氏の「所有する当社株式の数」

【訂正内容】

(下線は訂正箇所)

訂正前	訂正後
二株	<u>1,000株</u>

■訂正箇所2

「第42期定時株主総会招集ご通知」事業報告 23頁

1 企業集団の現況 (1) 当事業年度の事業の状況

① 事業の経過および成果 建設機械事業 4行目

【訂正内容】

(下線は訂正箇所)

訂正前	訂正後
・・・一般汎用機の販売 <u>管理費</u> が順調だったほか・・・	・・・一般汎用機の販売が順調だったほか・・・

以上